
５年夏休み課題 

解答と問題の訂正 

 

１日目 

・１Lの重さが 2.4㎏のハチミツがあります。 

 1.3Lの重さは何㎏ですか？ 

式  誤：12×1.3＝15.6   正：2.4×1.3＝3.12 

答え 誤：15.6kg       正：3.12kg 

 

 

２日目 

・１Lの重さが 0.9㎏のハチミツがあります。 

 ６.2Lの重さは何㎏ですか？ 

式  誤：3.6×6.2＝22.32kg 正：0.9×6.2＝5.58 

答え 誤：22.32kg       正：5.58kg 

 

 

３日目 

・１Lの重さが 1.6 ㎏のハチミツがあります。 

 ５Lの重さは何㎏ですか？ 

式  誤：1.28×5＝6.4    正：1.6×5＝8 

答え 誤：6.4kg        正：8kg 

 



８日目 

・1Lの重さが 7.5㎏のハチミツがあります。 

 5.6Lの重さは何㎏ですか？ 

式  誤：3×5.6＝16.8    正：7.5×5.6＝42 

答え 誤：16.8kg       正：42kg 

 

 

 

・誤：下の表は、たての長さが４ｃｍの長方形で、横の長さが□ｃｍとき、 

面積は〇ｃｍ²になり、比例関係を表しています。たての長さが９ｍのときの横の 

長さを求めましょう。 

  

 正：下の表は、たての長さが４ｃｍの長方形で、横の長さが□ｃｍとき、 

面積は〇ｃｍ²になり、比例関係を表しています。横の長さが９ｍのときの面積を 

求めましょう。 

 

横の長さ□（ｃｍ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

面積〇（ｃｍ²） ２５ ５０ ７５ １００ １２５ １５０ 

式  25×9＝225 

答え 225 ㎠ 


